
2018.4 入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。17.11 実施。 
新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 
皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 
貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同。 

アンケート総数     17年 16年 15年 14年 13年 12年 11年 10 年 09 年 08 年 

返信計 31 34 51 88 62 49 42 91 66 71 

3 年保育 28 32 47 76 51 43 31 67 48 43 

２年保育  1 1 3 12 7 6 8 21 14 25 

学年不明  2 1 1 0 4 0 3 3 4 3 

当園をご選択いただいた理由(複数回答％表示) 

 

  17 16 15 14 13  17 16 15 14 13 11 

教育方針に共感した 42 55 62 61 61 先生の様子を見て 39 47 64 47 48 40 

知人に勧められた 35 23 29 18 13 給食がある 0 11 5 3 5 2 

父母兄姉が卒業 29 32 29 23 31 お弁当も選択できる 6 11 5 7 3 5 

運動能力の向上 65 70 70 67 60 安全への取り組み 32 29 15 34 35 21 

知育の向上 45 64 56 47  食育の取り組み 3 20 29 27 21 14 

英語力の向上 45 38 33 48  在園卒業生の成長見て 19 26 21 11 27 21 

園舎の安全性 32 29 15 30 35 行事の充実度 10 2 5 3 15 17 

ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 13 2 5 5 8 一日入園/公開保育に参加 35 44 49 48 31 31 

費用が適当 42 32 23 30 39 延長保育がある 29 11 13 10 15 2 

費用が明確 39 23 21 16 19 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 3 5 3 5 3 7 

入園料の負担少 42 41 50          

 

 17 16 15 14 13 17 16 15 14 13 11 

Yes No 

パソコンはお持ちですか？ 81 70 77 86 51 3 23 22 9 8 4 

ﾈｯﾄに接続できる環境ですか？ 81 76 89 84 52 3 8 10 3 19 18 
    17 年 ０園：0 人/1 園:7 人/2 園:8 人/３園:3 人/４園:1 人 

16 年 ０園：0 人/1 園:5 人/2 園:４人/３園:３人/４園:２人/13 園:1 人 
15 年 ０園：４人/１園:16 人/２園:8 人/３園:1 人/10 園:１人 
14 年 ０園：2 人/1 園:19 人/2 園 14 人/3 園:14 人/4 園:2 人/6 園:1 人/7 園:2 人 

    13 年 ０園：１人/1 園:10 人/2 園:7 人/3 園:10 人/4 園:2 人 

 17 16 15 14 13 17 16 15 14 13 

 Yes No     

保育園に通っていた 13 87         

津久井幼稚園以外の幼児教室

に通っていた 
23 74         

習い事をしている 6 90         

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  なかよしに入園していて今は慣れた様子で楽しく通っている。 3 

2.  週 2 回の幼稚園（なかよし）を毎日楽しみにしている。出来る事が増え、何かをやりたい!という意志が強くなった。 3 

3.  早く制服を着て登園したくてたまらない様子。 3 

4.  一日入園に行った日以来、何でも「幼稚園の先生に教えてもらった」と自信満々になり、すっかり幼稚園児気分。 3 

5.  本人は分かっているのか分かっていないのか、時々「幼稚園に行くよ!」と言うようになった。  3 

6.  公開保育に参加し、とても楽しかったようで、幼稚園でお友達と遊びたいと言うようになった。 3 

選択の一番の決め手は 

7.  教育方針に共感。 3 

8.  運動能力と英語力が上がってくれると良いと思った。 3 

9.  色々な行事を見学させて頂き、子供達が楽しそう。 3 

10.  先生方の沢山の笑顔 3 

11.  朝のｻｰｷｯﾄなど子供が十分に体を動かせる環境が整っている。 3 

比
較
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数 



12.  費用の負担が少ない。 3 

13.  英語。 3 

14.  毎朝合掌をするところ。 3 

15.  運動と学びの充実。 3 

教育方針について 

16.  すごく良い。 3 

17.  子供本来の力を信じてくれるところがとても良い。 3 

18.  今は英語が出来る事に越した事はないのでとても良い。ｻｰｷｯﾄや体力作りの面でも良い。 3 

19.  教育方針を明確にしてくれているので、こちらとしても意に添いやすい。 3 

20.  「出来る事から少しずつ」の方針が自分の子供に合っている。 3 

21.  遊びだけではなく積極的に運動や勉強を取り入れている。 3 

22.  身体を動かす事を重視していたので、運動を重視した方針が魅力的。 3 

23.  体を動かす事、お勉強、他の幼稚園ではなかなかここまで力を入れている所がない。 3 

24.  「どの子も伸びる」など具体的な方針があり、明確で良い。 3 

25.  自然に楽しく学べる、いつの間にか出来る様になっていたという感覚で成長している点。 3 

26.  共感できる所が多々あった。運動や学ぶことが好きになれる良い環境にある。 3 

ソフト面(教職員・各種参観・お弁当(No おかず day/わいわい給食)・その他 

27.  たくさんの先生に接して欲しい。 3 

28.  参観日が他園よりも多い。幼稚園での様子がわかって良い。 3 

29.  参観が多いのが嬉しい。 3 

30.  土曜日に行事があるので主人も参加しやすい。 3 

31.  子供の事を第一に考えて取り組んでいただける。 3 

32.  教職員の方はいつも明るく頼もしい。 3 

33.  先生の人数が沢山いるので目が行き届いて良い。 3 

34.  教職員の方々の笑顔を見ると安心。自分の子供も毎日笑顔がたくさんの先生に預けられると思うとﾎｯとする。 3 

35.  お弁当を作るﾌﾟﾚｯｼｬｰもあったが、No おかず day、粗食のすすめを知り、今の子供の栄養面の不安がなくなった。 3 

36.  先生達はとても一生懸命で子供にもそれが伝わっている。 3 

37.  定期的に成長を見れる機会を作って頂いている。お弁当はｷｬﾗ弁よりご飯を食べようと言っていただいている。 3 

38.  笑顔から先生方のお人柄が伝わってきた。日々の生活の中で、食育についても考えられており、私自身学ぶことが

多くあった。 
3 

ハ-ド面(施設・設備・園舎・バス・その他) 
39.  広いしｷﾚｲ!!ﾊﾞｽもかわいい。 3 

40.  安全管理を常に意識されていて安心。 3 

41.  安全面に気を付けてくれていて安心。 3 

42.  園内がとても綺麗（特にﾄｲﾚ）で気持ちいい。 3 

43.  清潔感があり明るい。伸び伸びできそうな感じ。 3 

44.  ﾊﾞｽのﾃﾞｻﾞｲﾝがとてもかわいい。 3 

45.  防犯ｶﾒﾗがたくさん設置されているので安心して通わせる事が出来る。 3 

46.  園庭が広くて良い。園舎がとても綺麗。ﾄｲﾚも綺麗で使いやすそう。砂場に屋根があるのは良い。 3 

47.  遊ぶより体を鍛える遊具があって良い。 3 

48.  防犯ｶﾒﾗを増やす、耐震設備がしっかりしているなど安心して子供を通わせる事が出来る。 3 

49.  整備が行き届いており安心。 3 

50.  ﾊﾞｽﾄﾞﾗｲﾊﾞｰさんの優しい対応が好き。 3 

一日入園(体験入園)で感じられた事 
51.  子供がｲｷｲｷとしていた。 3 

52.  本人がびっくりしてしまっていて何も出来なかったが、今はなかよしに楽しく通っているので、やっぱり早目にいろいろ見

られて良かった。 
3 

53.  先生達はとても明るく元気だった。英語をやってくれたので特進ｸﾗｽに入れたいと思えた。 3 

54.  工作などは毎回違う作品になるよう考えてくれていて、子供も次は何を作るのか楽しみにしていた。 3 

55.  先生方が熱心でいろいろ準備してくれていて楽しめた。 3 

56.  小さいうちからﾈｲﾃｨﾌﾞの英語に触れる事が出来てすごい。 3 

57.  先生方がきちんと挨拶してくれて、聞いた事（質問した事）についての対応が的確だった。 3 



公開保育(幼稚園見学)で感じられた事 
58.  子供達がしっかり挨拶できていて偉いなと思った。 3 

59.  自分の子もたくさんのお友達に囲まれて楽しくいろんな事を学んで欲しい。 3 

60.  ｻｰｷｯﾄ等運動している子達のｲｷｲｷしている姿がとても良く印象的。 3 

61.  全体的にとても綺麗な幼稚園で、子供、職員の方々の人数も多い事にﾋﾞｯｸﾘ。毎日やっている事だと思うが、子

供達の行動のｽﾋﾟｰﾄﾞがとても早く、ぐずっている子もいない事に驚いた。 
3 

62.  園児が挨拶をしてくれたり、言葉を掛けてくれる機会が多かった。 3 

63.  体と脳を動かせて子供にとって良さそう。 3 

64.  子供達がきちんと椅子に座って机に向かっているのは指導が行き届いているのかなと思った。 3 

65.  子供達がｲｷｲｷしていた姿が印象的。 3 

本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
66.  わからない事は園に電話してしっかり対応してくれて良かった。 3 

67.  費用が明確に書かれてあって安心した。 3 

68.  不便、不自由等は特に無かった。 3 

69.  公開保育や運動会のお誘いを頂き、参加のきっかけになった。 3 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 

恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 

またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 

成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 

 

一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 

多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 

｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

学校法人津久井浜学園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


